



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

**Государственное автономное профессиональное
образовательное учреждение
«ОРЕНБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ»
(ГАПОУ «ОГК»)**

Володарского ул., д. 31, г.Оренбург, 460000
тел. (3532)77-68-17, факс (3532)77-68-17
ИНН 5610051679 КПП 561001001
e-mail: ogpk@mail.ru
<http://ogk.edu.ru>

**Отчет о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в
учреждении за 2023г.**

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Оренбургский государственный колледж» (ГАПОУ «ОГК») сообщает о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в учреждении за 2023г. Реализовано следующие:

Родительская общественность участвует в учебно-воспитательном процессе в установленном порядке, проведено анкетирование родителей обучающихся и обучающихся по вопросам противодействия коррупции, своевременно проходит информирование посредством размещения информации на сайте колледжа, разработан план мероприятий, по противодействию коррупции на 2022-2023 учебный год, план антикоррупционного просвещения на 2023год, работает «Телефон доверия» в колледже для сбора и обращений информации по фактам коррупции, организован контроль за соблюдением педагогическими работниками колледжа кодекса этики (проведено совещание с педагогическим коллективом 13.09.2023), реализуются мероприятий, направленные на формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции со стороны работников колледжа (проведено совещание с педагогическим коллективом 13.09.2023). Члены рабочей группы по противодействию с коррупцией приняли участие в родительских собраниях для оказания практической помощи родителям обучающихся в организации работы по противодействию коррупции и осуществлению контроля за их исполнением. Проведено обновление стендов колледжа о предоставляемых услугах 15.09.2023г. Ведется контроль за целевым использованием бюджетных и внебюджетных средств колледжа. Ежеквартально делаются отчеты о мероприятиях по противодействию коррупции. Ежегодно предоставляется отчет в министерство образования Оренбургской области. В рамках учебной программы проводится изучение проблемы коррупции в государстве.

Соблюдается единая система оценки качества образования с использованием процедур: аттестация преподавателей колледжа, систематическое наблюдение, самоанализ деятельности ГАПОУ «ОГК», создание системы информирования учредителя, общественности, родителей о качестве образования в образовательном учреждении, соблюдение единой системы оценки критериев оценки качества образования (результаты, процессы, условия). Осуществляется контроль за организацией и проведением зачетов и экзаменов. Осуществляется контроль за получением, учетом, хранением, заполнением и порядком выдачи документов об образовании. Осуществляется контроль за организацией и проведением государственной итоговой аттестации выпускников. Обеспечивается соблюдение правил приема, перевода и отчисления обучающихся. Ведется контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) в колледже.

Проведены заседания студенческого совета колледжа по вопросам противодействия коррупции в образовательном учреждении с целью воспитания в подрастающем поколении правового и гражданского сознания, получения навыков антикоррупционного поведения (согласно графику проведения). Проведены тематические классные часы, выставки. Проведены родительские собрания. Проведен социально-психологический опрос среди студентов. Проведен конкурс рисунков и плакатов посвященных Международному дню борьбы с коррупцией.

Осуществляется контроль за соблюдением Федерального закона от 18 июля 2011 г. N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц".

Организована работа по контролю за полнотой исполнения выполненных работ по проведению ремонта в колледже. Организована работа по контролю за оказанием населению платных образовательных услуг.

Утвержден график приема граждан по противодействию коррупции директором колледжа Золкиной Ириной Григорьевны.

Директор ГАПОУ «ОГК»



Золкина И.Г.